



*Агенција за контролу и обезбјеђење
квалитета високог образовања*

Број: 02-607/22-82/14 УР.
Подгорица, 27.06.2022.

На основу члана 18 Закона о управном поступку („Службени лист Црне Горе“, бр. 56/14, 20/15, 40/16 и 37/17), а у вези са члановима 13а, 28 и 97 Закона о високом образовању („Службени лист Црне Горе“, бр. 44/14, 52/14, 47/15, 40/16, 42/17, 71/17, 55/18, 3/19, 17/19 – др. закон, 47/19, 72/19 и 74/20), у поступку одлучивања по захтјеву број 02-607/22-48/1УП од 12.04.2022. године за акредитацију академског основног студијског програма под називом „Мехатроника“, поднешеног од стране Машинског факултета, Универзитета Црне Горе, Агенција за контролу и обезбјеђење квалитета високог образовања дана 27. јуна 2022. године доноси слjedeћу

ОДЛУКУ

I

УСВАЈА СЕ захтјев за акредитацију академског основног студијског програма под називом „Мехатроника“ у трајању од три године, односно шест семестара, обима 180 ЕЦТС/ЦСПК кредита, у оквиру Машинског факултета на Универзитету Црне Горе, са сједиштем у Подгорици.

II

ОДОБРАВА се издавање сертификата о акредитацији академског основног студијског програма под називом „Мехатроника“ у оквиру Машинског факултета на Универзитету Црне Горе, у трајању од пет година од дана доношења ове одлуке.

Образложење

Машински факултет као организациона јединица Универзитета Црне Горе, са сједиштем у Подгорици поднио је Агенцији за контролу и обезбјеђење квалитета високог образовања (у даљем тескту: Агенција) захтјев број 02-607/22-48/1УП дана

12.04.2022. године за акредитацију академског основног студијског програма под називом „Мехатроника“ у трајању од три године, односно шест семестара, обима 180 ЕЦТС/ЦСПК кредита.

У циљу спровођења поступка акредитације академског основног студијског програма под називом „Мехатроника“, Агенција је одлуком број: 02-607/22-56/7UP од 04.05.2022. године образовала Комисију за акредитацију предметног студијског програма, у саставу који су чинили сљедећи експерти: проф. др Љубица Миловић у својству предсједнице Комисије, те проф. др Атанас Кочов и проф. др Адис Муминовић, који су били чланови Комисије.

Задатак Комисије је био да размотри достављени захтјев, осталу релевантну документацију, те да на основу свеобухватне провјере чињеничног стања, достави Агенцији Извјештај о оцјени квалитета студијског програма, његове усклађености са професионалним потребама и усвојеним стандардима и критеријумима, односно да процијени да ли предметни студијски програм појединцу обезбјеђује исходе учења потребне за стицање знања, вјештина и компетенција за подручје рада из нивоа високог образовања дефинисаних у националном оквиру квалификација и издавање дипломе. Имајући у виду наведено, Комисија за акредитацију је у складу са Законом о високом образовању и другим подзаконским актима припремила Извјештај о акредитацији академског основног студијског програма под називом „Мехатроника“ и исти благовремено доставила Агенцији на њено даље поступање.

У Извјештају Комисије под бројем 02-607/22-76/11 од 22.06.2022. године, констатовано је да предложени академски основни студијски програм под називом „Мехатроника“ од стране Машинског факултета, Универзитета Црне Горе испуњава потребне услове за његову адекватну реализацију. Надаље, из Извјештаја је утврђено да је Комисија, након увида и анализе свих докумената достављених уз захтјев за спровођење поступка предметне акредитације, закључила да је предметни академски основни студијски програм усклађен по свом садржају, структури и предвиђеном начину реализације са професионалним потребама. У циљу даљег унапређења квалитета наставног и научног рада, Комисија очекује да Факултет уважи и реализује све препоруке дате у овом Извјештају. Посебно, Комисија је нагласила важност јачања интернационализације студија кроз подстицање мобилности међу наставним особљем а нарочито међу студентима, унапређења студијског програма кроз увођење праксе која би се реализовала у предузећима заинтересованим за сарадњу са Машинским факултетом као и јачања система обезбјеђења квалитета на факултету. Како је оцијењено да академски основни студијски програм „Мехатроника“ испуњава стандарде и критеријуме предвиђене Законом о високом образовању, као и другим подзаконским актима, Комисија је предложила Агенцији да прихвати предметни захтјев за акредитацију.

У складу са законским надлежностима, Агенција је размотрила достављени Извјештај о акредитацији академског основног студијског програма, на основу чега је усвојила захтјев за његову акредитацију у оквиру Машинског

факултета на Универзитету Црне Горе, те одобрила издавање сертификата о акредитацији у трајању од пет година од дана доношења ове одлуке.

На основу свега горе изложеног, одлучено је као у диспозитиву ове одлуке.

ПРАВНА ПОУКА: Против ове одлуке може се покренути управни спор код Управног суда Црне Горе, у року од 20 дана од дана пријема исте.

Прилог: Извјештај експертске комисије

В. Д. ДИРЕКТОР

Горан Даниловић



Достављено:

- Машинском факултету, Универзитет Црне Горе;
- Архиви;
- а/а.